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Nadační fond Veolia už více než čtvrt století prostřednictvím programu STARTér – Věř si a
podnikej! podporuje začínající podnikatele a vznik nových pracovních míst. Program působí
v Olomouckém a Moravskoslezském kraji již 25 let (od roku 2023 i v kraji Středočeském).
Určen je pro malé firmy a živnostníky, kteří mohou na nově vytvořená pracovní místa získat
až 60 000 Kč. Za dobu své existence podpořil STARTér vznik 2 875 pracovních míst (z toho
2020 v MSK) a rozdělil přes 138 milionů korun.

V Moravskoslezském kraji patří STARTér dlouhodobě mezi klíčové iniciativy, které systematicky
podporují drobné podnikatele. Jen v roce 2025 tu NF Veolia podpořil 46 projektů, které přinesly
vznik 55 nových pracovních míst. Podnikatelé v regionu získali dohromady 2 865 500 Kč, které jim
pomohly rozjet řemeslné, kreativní či lokálně zaměřené podnikání.

Podporu tentokrát získalo 31 žadatelů se zaměřením na výrobu a řemeslné profese. Mimo jiné
vzniklo nové pracovní místo pro podkováře, čalouníka či klempíře a tradičně nechyběli ani účastníci
z oblasti poskytování služeb. V letošním roce navíc významně promluvily do vzniku nových
pracovních pozic i projekty zaměřené na výchovu a vzdělávání dětí. V ZŠ Bez Lavice, ZŠ a MŠ Gaudi,
Lesní mateřské škole Včelka, W-Klubíku, ZŠ Open school Karviná a Dětské skupině Petrželka je díky
STARTéru o celkem 17 pracovních míst víc.

„V Moravskoslezském kraji dlouhodobě vnímáme velký zájem o podporu podnikání. Rodí se tu
tradiční i velmi specifické projekty, které vychází z reálných lokálních potřeb a my jsme rádi, že u
toho můžeme být. Za dobu existence STARTéru jsme zde již přispěli k vytvoření 2020 pracovních
míst,“ uvádí Vendula Valentová, ředitelka Nadačního fondu Veolia, a dodává: „Letošní ročník byl pro
nás výjimečný, protože téměř 30 % z 55 podpořených pracovních pozic je určeno těm, kteří se chtějí
věnovat výchově a vzdělávání dětí – budoucnosti tohoto regionu.“

Situace na trhu práce ukazuje, že podpora vzniku nových pracovních míst má v MSK, kde činí
aktuální podíl nezaměstnaných osob 5,82 %*, skutečný dopad. “Najít v Moravskoslezském kraji
stabilní pracovní uplatnění není vždy jednoduché, a to zejména pro lidi, kteří se rozhodnou postavit
na vlastní nohy a podnikat,” říká Zdeněk Osmanczyk, ředitel Úřadu práce Frýdek-Místek a
upřesňuje: „Dlouhodobě sledujeme, že právě vstupní náklady představují pro začínající podnikatele
jednu z největších bariér. Granty ze STARTéru jim poskytují možnost překonat tuto počáteční zátěž a
umožňují jim věnovat se profesi, která je naplňuje a ve které vidí budoucnost. Program STARTér
vnímáme jako konstruktivního partnera, který doplňuje naše vlastní nástroje podpory a významně
přispívá k rozvoji malého podnikání v kraji.”

Rozvoj úspěšných projektů podporuje STARTér v MSK i opakovaně: například Základní škola Bez
Lavice (Chlebovice u Frýdku-Místku) díky podpoře v letech 2024 a 2025 vytvořila celkem 8
pracovních míst. Ostravský projekt Snídaňuj zaměřený na výrobu sušených a chlazených těstovin i
pekařských a cukrářských výrobků pak v letech 2023–2025 z grantu podpořil vznik 9 pracovních
míst.

„Silné město nestojí jen na velkých firmách – potřebuje i živou síť menších podniků. STARTér
umožňuje rozšiřovat paletu služeb a řemesel, díky čemuž je místní ekonomika pestřejší a odolnější.
NF Veolia je pro nás stabilním partnerem, který motivuje začínající podnikatele a jiným dlouhodobě



pomáhá,“ říká náměstek primátora Zbyněk Pražák.

Všechny dosud podpořené projekty je možné vyhledat podle oboru podnikání v nové mapě na webu
Nadačního fondu Veolia.

* Zdroj: Nezaměstnanost v Moravskoslezském kraji k 31. 12. 2024 | Moravskoslezský kraj
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O SKUPINĚ VEOLIA

Cílem skupiny Veolia je stát se referencí z hlediska ekologické transformace. S téměř 218 000
zaměstnanci na pěti kontinentech skupina navrhuje a realizuje užitečná a praktická řešení pro vodní,
odpadové a energetické hospodářství, která přispívají k udržitelnému rozvoji měst a průmyslu.
Prostřednictvím svých tří vzájemně se doplňujících činností se Veolia podílí na zpřístupňování,
zachování a obnově dostupných zdrojů. V roce 2023 zásobovala skupina Veolia 113 milionů obyvatel
pitnou vodou, 103 milionům obyvatel poskytovala kanalizační služby, vyrobila skoro 42 milionů MWh
energie a zhodnotila 63 milionů tun odpadů. Veolia Environnement (Paris Euronext: VIE) dosáhla v
roce 2023 konsolidovaných tržeb ve výši 45,3 miliardy eur.

O NADAČNÍM FONDU VEOLIA

Nadační fond Veolia dlouhodobě podporuje rozvoj komunit, sociálních a environmentálních projektů
i začínajících podnikatelů. Kromě programu STARTér – Věř si a podnikej! realizuje také další
grantové a vzdělávací aktivity zaměřené na rozvoj komunit, ochranu životního prostředí a
dobrovolnictví. Současně se věnuje i podpoře seniorů a lidí, kteří o ně pečují, například
prostřednictvím programu Stále s úsměvem.
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